

洛阳七旬老人急寻北大同窗

分别50年,张忠旭你在哪里

□晚报记者 李伟

本报讯 日前,洛阳一位名叫杨质的七旬老人,发电子邮件至商水县人民政府县长信箱,请求帮忙寻找50年前分别的北大同学张忠旭。

杨质,航空工业洛阳613研究所退休职工,1959年与张忠旭一同考入北京大学数学力学系计算数学专业。



图一

人说,张忠旭在1971年前后调回河南商水县。据杨质老人回



图二

忆,那年考入北京大学数学力学系计算数学专业的河南考生有杨质、张忠旭等3人,他们同寝室的4人(图二)有雷功炎(北京人)、周铁坚(沈阳人)、张忠旭(右一)、杨质(右二)。

情同手足,无话不谈。毕业论文答辩时,杨质与张忠旭的论文题目不谋而合,都是《贝鲁利方法在运输中的运用》。

人到老年,思友日甚。明年就是他们的恩师徐宛玉教授100岁寿辰。杨质希望能联系上张忠旭,一起赴京为恩师祝寿。

张忠旭(图一1964年照片),你在哪里?你还好吗?老同学想你啊!望知情读者拨打本报热线电话8289999或与商水县公安局郭警官联系,电话:13938075958。

线索提供 郭利军

迷路女娃烦恼多 同名“爸爸”200个

民警调出“人口库” 辨认照片找到家

□晚报记者 彭慧

本报讯 5岁的项城女娃赵阳阳(化名)在周口市区街头和母亲走失,急得哇哇大哭,热心市民见此报了警。

最终从200多个同名同姓男子中为她找到了爸爸。

8月21日17时30分许,七一路派出所副所长刘兵接到110指令,称有一女娃迷路了。

腾腾的食物,一边赶紧与110联系,查询是否有人报警丢了孩子,可110传来消息说没人报警。

次日一早,通过阳报出的父亲名字,民警通过全市人口信息管理系统查询,没想一下子查出了200多名同名同姓男子。

可阳阳只顾玩耍,一点也不肯配合。民警只好一边哄她,一边仔细查找。通过网上照片核对,阳阳终于从200多人中找到了爸爸。

男子凌晨潜入步行街服装店偷盗

监控“直播”全过程

□晚报记者 彭慧

本报讯 8月23日凌晨,一男子用钥匙打开周口市区新华步行街一家服装店大门后,不仅砸坏了店内的电脑,还偷走了400元

现金。接到报警后,沙南公安分局七一路派出所民警调出监控录像,把一切看得清清楚楚。

当天9时许,新华步行街商户聂先生向七一路派出所报警,称他的服装店被小偷“光顾”了。

民警到达现场后,聂先生请来开锁公司的工作人员开门。原来,他一早准备开门营业时发现钥匙丢了,店里的营业员说22日晚,她把钥匙放到另外一条街上的总店,而总店的工作人员却说钥匙不知道什么原因不见了。

在民警的监督下,开锁公司工作人员打开店门,民警和店主聂先生一起进入店内。聂先生发现店里的衣服并没有少,只是放在抽屉里的400元钱丢失,一台价值

6000多元的电脑被破坏。

民警当即调取了8月23日凌晨的监控录像。监控录像显示,当日1时29分40秒,一名身穿花格T恤、背着一个挎包的年轻男子来到聂先生的店门口,拿着一把钥匙反复试着开门。

目前,警方已立案调查此事。



警情播报

起个好名,奖金两万

香格里拉二期工程有奖征集案名

本报讯 (记者 李国阁)香飘万里、蓝色港湾、红色经典、维也纳森林……这是香格里拉花园小区的新老客户及市民为二期起的案名。

位于周商大道的香格里拉花园小区总占地50亩,一期工程建有9栋楼,工程自去年9月开始启动,到目前为止主体工程全部结束,正在进行配套工程建设,年底可以入住。

在房产市场明显好转,楼市日益活跃的秋季,顺应客户对香格里拉住宅产品广泛需求的呼声,许昌万里房地产开发公司决定抓紧启动香格里拉二期工程。

据了解,这次有奖征集案名活动设采纳奖一名,奖品为现金两万元;入围奖30名,奖品为500元现金另加3000元购房券。

龍摄影 婚纱摄影 地址:周口市州路新天地二樓南

偷窃损毁光缆,危害通信安全将受到法律的严惩 周口通信传输局举报电话(0394) 8388365

“植物杀手”水葫芦竟被当做花卉卖



水葫芦

□晚报记者 徐松文/图

本报 仅仅需要1个月时间,1棵水葫芦就可繁殖8万棵“子女”,其覆盖水面后会遮住阳光,使水下植物无充足光照死亡,从而破坏水下动物食物链,因此被称为“植物杀手”。

据了解,水葫芦原产巴西,上世纪50年代作为猪饲料被引入我国推广种植,后渐渐开始野生,成为水域难以根治的“植物杀手”。

针对此情况,记者电话采访了该县水务部门和环保部门,两部门工作人员均称,由于花贩是单株贩卖,未投入河道,未造成污染,所以不便执法查处。

线索提供 王先生